

## День космонавтики



12 апреля 2022 года Россия и мир отмечают 61-летие первого полета человека в космическое пространство. И этим человеком стал летчик-космонавт СССР, старший лейтенант Советской армии Юрий Алексеевич Гагарин. Тогда, 12 апреля 1961 года, ему, Герою, и стране, которая его воспитала, рукоплескала планета. Никогда цивилизация не знала ничего подобного!

Советский Союз стал первой страной в мире, сумевшей осуществить полет человека на околоземную орбиту, и выиграл жесткое соперничество с Соединенными Штатами Америки.

Мы, патриоты своей страны, знаем, что история России состоит из великих свершений, преодолений, борьбы и побед, итогом которых стало построение великого государства СССР, способного удивлять и восхищать мир.

## Выставка работ воспитанников старшей группы.

